

陕西汉中市法轮功学员高晓颖被非法关押五月

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省汉中市法轮功学员高晓颖被非法关押在陕西省咸阳市秦都区看守所已经五个月之久，目前已被构陷到检察院。

高晓颖是二零二三年六月初被绑架的，不法警察的借口是高晓颖在网上发×教言论。咸阳市公安人员到汉中高晓颖家非法搜查，没有得到他们所谓的“证据”，但依然没有放高晓颖回家，无视他身体欠佳的二位老人和刚满一岁的孩子。

高晓颖，男，四十岁左右，食品检验师，聘任汉中市一家食品公司经理。老母几次往返咸阳无果，非常担心儿子再次遭受枉判。母亲摔伤后需要儿子照顾，幼小的孩子更需要爸爸的关爱。高晓颖的家人盼他早日回家。

高晓颖曾在二零一三年三月被山东省青岛市公检法冤判三年，在山东省监狱十一监区遭受迫害，二零一六年三月二十日结束三年冤狱出狱回家。◇



中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发放还完整。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。警察悠闲拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省汉中市法轮功学员张凤莲被转送汉台区看守所

2023 年 10 月 22 日，在汉中市汉台区发生的十余人绑架案中，张凤莲被非法关押在南郑区看守所。几日后被转送到汉台区看守所，现在已 20 天之久，依然没有回家，可能已被刑事拘留，汉台区看守所关押的女性都是刑事犯。

张凤莲的老伴儿是个盲人按摩师，生活上需要照顾。张凤莲遭绑架以来，给老人的生活带来极大不便，老人更担心张凤莲的安危，造成巨大精神压力，天天盼着老伴回到家中。

此次绑架后，当地派出所伙同社区人员陆续到当天回到家中的法轮功学员家骚扰。

10 月 8 日，遭绑架的贾秀芳被关押到南郑区看守所，十余日后回到家中。张凤莲遭绑架与贾秀芳有电话联系有关。

陕西省女子监狱迫害咸阳市法轮功学员张喜维 剥夺亲人探视权

陕西省咸阳市礼泉县今年 30 岁的法轮功学员张喜维女士，被劫持入西安市女子监狱已经四个多月了，家人去了几次探视，监狱都不让接见，现在家人很担心张喜维的安危。目前西安市女子监狱对法轮功学员进行强行转化，并且扬言不转化不许家人探视。

法轮功学员张喜维，被西安市

雁塔区公安分局国保大队绑架、非法关押构陷，于 2022 年 11 月 22 日被西安市雁塔法院非法判四年六个月，上诉被法院非法驳回、维持冤判，于 6 月 29 日被劫持至西安市女子监狱继续迫害。张喜维的家人几次去探视都被被告知：不转化，不予探视。

陕西省礼泉县新时社区派出所骚扰法轮功学员商高潮夫妇

2023 年 11 月 14 日中午，礼泉县新时社区派出所三位民警穿着警服在商高潮老家给商高潮非法拍照后，然后到县城他妻子门市给全小燕非法照相，全小燕给警察们说：你们这是违法行为，这是非法侵犯他人肖像权，我们都是守法的公民，然后让他们记住法轮大法好真善忍好，危难来时能保命，他们急匆匆地就走了。

在这里希望这些工作人员能明真相，不要干非法的事情，每个人都要摆好自己的位置，把枪口抬高一厘米，为自己和家人选择美好未来。

陕西省西安市十里铺法轮功学员寇菊英、董桂金被非法起诉

陕西省西安市十里铺法轮功学员寇菊英和三桥镇法轮功学员董桂金，于 2023 年 7 月底被灞桥区检察院非法起诉至灞桥区法院后，至今还未开庭。

法官段文文，公诉人李春。

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

刚刚结束冤狱 陕西刘红枢因控告公检法再度失联

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘红枢，约于二零二三年九月二十六日结束三年冤狱回家，家中老父亲在他冤狱期间早已悲愤离世。刘红枢日前向对他制造冤狱迫害的公检法人员提起控告。在中共人员介入后，刘红枢再度与外界失联。望外界关注刘红枢的安危。

刘红枢（曾报道为刘宏书或刘红书），男，今年 56 岁，岐山县祝家庄乡戢武村营四组人。刘红枢曾经遭严重创伤。一九八九年三月三十一日，他被祝家庄乡政府的汽车撞成严重脑外伤，两次手术后留下严重后遗症，需要不定期服用脑心舒、脑复新等药物。一九九九年，刘红枢开始修炼法轮大法，他按真、善、忍的标准严格要求自己，很快脑外伤后遗症痊愈，从此他身体无病一身轻，又能担负起抚养年迈父母及长期身患疾病弟弟的责任。

刘红枢多年来遭迫害事实简述

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，刘红枢多次遭到惨无人道的迫害。

刘红枢在新疆打工期间，因讲真相被当地“610”恶徒绑架，遭非法劳教。二零一三年七月，刘红枢因为状告新疆“610”邪恶组织对他的劳教迫害，被宝鸡“610”恶徒非法扣押。祝家庄乡政府谭涛等七、八个人和戢武村邪党组书记曹红星、主任曹白星、营四队队长等人把刘红枢从宝鸡押回，非法关押到汉中皂树洗脑班迫害，刘红枢绝食抵制迫害，最终被释放回家。

二零一四年，刘红枢为了生活去外地打工。同年三月二十五日，



祝家庄乡派出所三个警察闯到他家，威逼他的母亲打开了他的房门，搜走了他的法轮大法经书、师父法像等许多物品，没有开任何清单，还威逼他八十多岁的父母签字画押，老人受到巨大惊吓，大病一场。刘红枢从打工地回家，得知此事后去岐山县公安局检举控告违法者，公安局不予受理。

二零一七年十月二十三日，刘红枢去浙江某厂打工，车经过河南西峡县二郎坪检查站时，因为刘红枢修炼法轮功，检查站的警察对刘红枢恣意搜身、翻行李、扣押身份证，甚至上手铐，并连夜把他劫持到西峡县公安局。西峡县公安局警察打骂刘红枢，把他铐在箱子上一宿，翌日对他严刑逼供，强迫体检，采取个人生物信息，当晚将他关入拘留所非法拘禁。自十月二十三日当天，刘红枢就绝食绝水抗议对他的迫害；十月二十六日，河南西峡县公安局长常杰有亲自指挥给刘红枢野蛮灌食，直至他口腔流血不止才停止。十月二十八日傍晚，河南西峡县公安局招来刘红枢户籍地的祝家庄派出所所长等人，把他劫回岐山县。

二零二零年九月二十七日，刘红枢被闯入家中的岐山县“610”人员陈颖年、国保局王井鹏等两车

警察绑架。警察抢走了真相资料，逼问刘红枢这些资料是谁给的？刘红枢反问那些人：“你们问这想干啥？”刘红枢先被非法关押在岐山县公安局四天四夜，后被劫持到岐山县看守所关押，期间他曾绝食绝水十天十夜抵制迫害。

刘红枢年迈的父母多次去公安局要求放无辜的儿子回家，被无理拒绝，老父亲悲愤交加，在岐山县公安局院内摔倒昏迷，没多久时间含冤离世，最终没有见到儿子一面。

二零二一年九月，岐山县法院在看守所秘密开庭，对刘红枢非法判刑三年，同年十二月将他劫持到陕西省杨凌监狱迫害。在狱中，刘红枢因拒绝所谓的“转化”，被关禁闭迫害，他绝食反迫害，狱警用电棍电击他，几个犯人将他按压在排水道的臭水坑上边，用钳子、起子撬嘴、撬牙强行灌食，一人还拿起子猛戳刘红枢的肚子。刘红枢被残害的血肉模糊，痛苦至极。

刘红枢于二零二三年九月二十六日结束冤刑从陕西省渭南监狱出狱回家。随后他向司法机构提起诉讼，控告给他制造冤狱迫害、并将老父亲逼死的相关公检法人员。刘红枢因此于日前再度与外界失去联系。望外界关注刘红枢的安危。

（刘红枢遭迫害更多详情请参看明慧网报道《陕西岐山县刘红枢被秘密枉判三年 老父亲悲愤离世》、《陕西岐山县刘红书被迫害致生命垂危》、《遭乡镇政府迫害陕西岐山县刘红枢检举恶人》）◇

信仰无罪 停止迫害

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

